

全面开展城市精细化管理 打造“和美荥阳”



# 索河路升级改造工程施工

## 分段实施 错峰作业 晚上施工白天放行

本报讯 为提升城区道路通行环境,给广大市民创造舒适的出行条件,7月1日晚上,荥阳市住建局市政公司开始对城区东西向城市主干道——索河路进行道路升级改造。

当日晚8时,施工人员和机械车辆集结到位,索河路(京城路—广武路)实施临时管制,一场“攻坚战”就此开始。

据了解,为了最大限度减少道路施工给群众出行造成的影响,此次道路升级改造采取了分段实施、错峰作业的施工模式,住建局市政公司根据索河路实际通行状况,将全路段自东向西分为

京城路至广武路、广武路至塔山路、塔山路至万山路、成皋路至兴华路等多个路段递进施工。同时,还实行晚上施工白天放行的措施,确保道路通行不受影响。

记者见夜已深,万家灯火都已熄灭,但索河路上却是一片热火朝天的施工场景,铣刨机、渣土车、雾炮车、摊铺机等几十台施工机械和车辆来回穿梭,工程人员与机械操作手密切配合,紧张而有序地进行着施工作业。

据在现场指挥作业的市政公司负责人王耀洲介绍,按照计划,荥阳市政公司将利用60天时间,完成对索河路(京城路—万山

路)、索河路(兴华路—成皋路)的道路升级改造。

经过一夜紧张施工,截至7月2日早晨5时,索河路(京城路—广武路)行车道北半幅原有路面铣刨和底层油面铺装作业完成。

当清晨的第一缕阳光洒向大地,索河路又恢复了车来车往,干净、顺畅的通行场景让小编产生了一种“昨晚这里好像什么都没有发生”的错觉。然而,映入眼帘的那黑得发亮的崭新路面却在有力地证明着:那群干劲十足的住建人在这里奋战了一夜。

荥阳时报 王世端 通讯员 唐向伟

# 荥阳市公路管理局 开展养护技能竞赛

本报讯 进入6月以来,荥阳市公路管理局掀起公路养护夏季攻坚热潮,全体干部职工在这场攻坚战中以“对标先进找差距 担当作为创一流”大讨论活动为契机,以全国劳动模范、最美养护工崔志安同志为榜样,以学习先进模范、争做岗位能手为目标,以各自的养护路段为战场,铆足干劲,开展着养护技能竞赛。

“赛场”上,各位“参赛选手”沉着应战,严格按照“夏季

攻坚”工作要求,把在平时积累的养护实战经验充分发挥出来,充分发挥不怕脏、不怕累、不怕苦的实干精神,全力以赴,展现了荥阳公路人高尚的敬业品质和良好的职业素养,进一步提升了所辖四条国省干线公路及四条市域快速通道的路域环境,为荥阳市路网的优美、安全、畅通注入了强大动力。

荥阳时报 王世端 通讯员 时段

# 豫龙镇 拆除违规户外广告 提升城市品质

本报讯 为营造整洁、有序的市容环境,以优美的城市环境“迎民族盛会,庆七十华诞”,近日,荥阳市豫龙镇组织各级路长、巡查员、监督员,联合城管局执法中队开展违规户外广告专项治理行动,对建成区范围内不符合城市规划、影响市容市貌、存在安全隐患的违规广告进行了集中清理。

据了解,有的商家为了吸引眼球,随意设置招牌,内容和尺寸五花八门、杂乱无序。为确保整治工作顺利开展,豫龙

镇“路长制”工作人员提前做了大量的准备工作,对城区违规设置和存在安全隐患的户外广告招牌进行全面摸底、排查,确保全覆盖、无遗漏,并要求广告业主限期整改或自行拆除。

7月1日起,豫龙镇对未按要求进行整改和自行拆除的广告牌进行了集中拆除。截至目前,共拆除违规设置的户外广告牌50余处、破损且存在安全隐患的户外广告牌9处,清理灯箱广告牌20块。

记者 姚辉常 通讯员 罗欢

# 罚款5000元! 荥阳开出首例油烟行政处罚

本报讯 近日,荥阳城管局开出第一例油烟行政处罚决定书,荥阳某烧烤美食城违反《中华人民共和国大气污染防治法》,被罚款5000元。

6月14日,荥阳城管局执法人员来到荥泽大道与科学大道交叉口向北100米路东某烧烤美食城检查油烟净化设施,发现该饭店存在烧烤未安装油烟净化设施的行为。该饭店的行为违反了《中华人民共和国大气污染防治法》第八十一条第一款:“排放油烟的餐饮服务业经营者应当安装油烟净化设施并保持正常使用,或者采取其他油烟净化措施,使油烟达标排放,并防止对附近居民的正常生活环境造成污染”之规定。荥阳城管局执法人员向该饭店下达了《荥阳市城市管理局责令(限期)改正通知书》,要求该饭店立即改正违法行为、加装油烟净化装置并到荥阳市城市管理局接受调查处理。

该饭店违法行为有现场检查笔录、现场照片等证据。依据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十八条第一款:“违反本法规定,排放油烟的餐饮服务业经营者未安装油烟净化设施、不



正常使用油烟净化设施或者未采取其他油烟净化措施,超过排放标准排放油烟的,由县级以上地方人民政府确定的监督管理部门责令改正,处五千元以上五万元以下的罚款;拒不整改的,责令停业整治”之规定。鉴于该饭店态度良好,积极配合荥阳城管局工作,且及时整改,最终荥阳城管局对该饭店下达行政处罚,罚款人民币5000元。

在接下来的油烟治理工作中,荥阳城管局将严格执行《郑州市2019年餐饮服务业油烟净化专项治理工作方案》,提高执法效能,加大处罚力度,推动荥阳市所有餐饮服务场所安装符合环保标

准的油烟净化设施,并确保正常运转和定期清洗,油烟排放达到河南省《餐饮业油烟排放标准》。对于在日常监管中,发现未合格安装、未正常使用油烟净化设施的餐饮服务业,荥阳城管局将加大力度对其进行行政处罚。

夏日炎炎,大家喜爱的撸串时节悄然而至,但一些夜市摊点设备简陋、卫生条件差、大气污染严重,存在诸多隐患。荥阳市城市管理局希望市民改变不良消费习惯,珍爱健康,爱护环境,共同抵制违章占道夜市和不卫生的露天烧烤。

荥阳时报 王世端 通讯员 董雪环 叶建玲 文/图

# 荥阳运管局 开展汽配汽修城专项整治

本报讯 6月24日至30日,荥阳市运管局严格按照《关于开展汽配城、汽修城专项整治工作的通知》的要求,联合环保局工作人员对京城办、索河办、乔楼镇部分维修站点进行排查。

截至6月30日,荥阳市运管局联合环保部门共出动工作人员40余人次、16车次,共排查维修站点87家,排查中发现部分维修点存在烤漆房不达标,危废间不符合环保部门要求,无废油、废物台账和台账登记不全,固废合同过期,经营场所卫生

脏、乱等问题。工作人员现场对存在问题的维修站点作出处理。要求存在烤漆房不达标、危废间不符合要求的维修站点到环保局相关部门咨询整改,要求存在固废合同到期的维修站点到环保部门相关科室咨询,由环保部门联系有资质的危废公司续签合同,要求经营场所卫生脏乱的维修站点立即整改或限期整改,现场指导存在废油废物、台账登记不全问题的维修站点如何登记台账。

荥阳时报 王世端 通讯员 苏俊锋

# 荥阳城管局 整治门头广告店铺装潢乱象

本报讯 为进一步规范城区户外门头广告设置,改善环境空气质量,提升城市品位,荥阳市城市管理局加强整治沿街店铺装潢乱象,大力开展规范门头、店铺装潢专项整治行动,坚决做到发现一起治理一起。

荥阳市容执法人员巡查至万山南路时发现某银行正在装修施工,围挡未完全封闭,破坏

市容环境卫生,执法人员随即联系到该行负责人,了解到其未办理相关手续,违反了《郑州市户外广告设置管理条例》第二十三条之规定,依法向其下达了《责令改正通知书》,要求当事人立即停工,并清理占道废弃物。

荥阳时报 王世端 通讯员 叶建玲

# 建设路荥阳段快车道铺沥青通车

本报讯 6月27日上午,在荥阳市建设路(建设路与荥泽大道东250米)项目工地中一片热火朝天的施工场景,压路机、摊铺机等道路机械来回穿梭在每道施工工序,人员正在有序指挥施工作业。这是荥阳市住建局市政公司承建的建设路(建设路与荥泽大道东250米)段机动车道正在进行

最后一层沥青面层铺装,这段道路的完工也就预示着建设路(桃贾路至荥泽大道段)全面竣工通车了。

据悉,建设路(桃贾路至荥泽大道段)全长约1465米,宽15米。为保证工程早日竣工通车,在施工期间,该公司项目部根据工程情况,每日投入施工人员50

余人、各类机械车辆30余辆。同时根据天气管控、交通压力大等实际情况科学制定施工计划,严格落实扬尘治理措施,合理安排施工作业面,保证了整个工程的快速推进。

建设路快车道6月29日通车,极大提高了道路周边企业及市民的出行条件。荥阳时报 王世端